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  . درست است3گزينه  .1
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  . درست است1گزينه  .2

Â را x و ˆMBAرا y كنيم؛ پس با توجه به شكل داريم فرض مي:  
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A M B: x x y 180 2x y 180 x 60

x 2y 180 y 60
BM C : 90 y 90 y 180 x 180

ˆBMC 180 60 120 BFC 240
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  . درست است4گزينه  .3

.  هستندDC داراي قاعده مشترك MDCهاي تشكيل شده  مشخص است آه مثلث
 DC موازي ABآند و از طرفي   تغيير ميAB روي ضلع Mهمچنين چون نقطه 

 همواره يكسان است و در نتيجه ارتفاع مثلث نيز CD و ABاست، فاصله دو خط 
  .آند  تغيير نميMDCآند؛ بنابراين مساحت مثلث  تغييري نمي

  
  . درست است3گزينه  .4

 :آوريم ضلعي را به دست مي ابتدا اندازه زاويه داخلي هشت
   n 2 180 8 2 180 6 180

135
n 8 8

       
     زاويه

  داخلي
  :بنابراين اندازه زاويه خارجي برابر است با

1B̂ 180 135 45       
    

  .الساقين است الزاويه متساوي  قائمABCبنابراين مثلث 
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  . درست است3گزينه  .5

  : فرض كنيم، داريمxاگر ضلع لوزي را 
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